

Errata

Volume 65, numéro 3, décembre 2020

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/1077400ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/1077400ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Les Presses de l'Université de Montréal

ISSN

0026-0452 (imprimé)

1492-1421 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(2020). Errata. *Meta*, 65(3), iv–iv. <https://doi.org/10.7202/1077400ar>

ERRATA

Une erreur s'est malencontreusement glissée dans le numéro 2 du volume 65. Dans l'éditorial, le nom de famille d'un de nos assistants à l'édition a été mal orthographié. Il faudrait lire Etienne Lehoux-Jobin, plutôt que Etienne Lahoux-Jobin. Nous nous en excusons.